
16º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/05/2025 19:00
  Encerramento: 26/05/2025 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Ver. Abilio Vaneli
Ver(a). Adriana Nabhan
Ver. Batista Pescador
Ver. Jefferson Aislan
Ver. Johnny Guerra Gai
Ver(a). Lourdes da Silva
Ver(a). Lucia da AAVC
Ver. Luiz Eduardo
Ver. Marcinho Souza
Ver. Marquinhos Vaz
Ver. Mauricio Helpis
Ver(a). Simone Gomes
Ver. William Meira

Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE
MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 
No dia vinte e seis do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata da Sessão
Ordinária do dia 19 de maio de dois mil e vinte e cinco após colocada para discussão foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: foi lido diversos ofícios e
expedientes recebidos do poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS 
PELOS  VEREADORES: 01) Requerimento de Moção nº 075/2025 de autoria da Verª. Adriana Nabhan que
“Requer moção de pesar aos familiares de Vagner Carelli Gaspar.” 02) Indicações nº 189, 190 e 191/2025 de
autoria da Vereadores Adriana Nabhan Abilio Vaneli e Simone Gomes. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL 
DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Marcinho Souza: 1) Solicito ao Secretário de desenvolvimento
sustentável, Saymon Candido, que coloque no  cronograma a realização de serviço de manutenção nas estradas
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da Associação Agrícola Vida Nova no campo mais conhecido  como assentamento Nossa Senhora Aparecida. 2)
Solicita ao diretor do Hospital Regional Devanir Júnior a implantação do reajuste salarial dos servidores do
Hospital Regional, principalmente os profissionais de enfermagem. Ver. Batista Pescados: 1) Solicita ao
secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes que faça o calçamento e a rampa do porto público de embarque e
desembarque no bairro Santo André, na avenida Getúlio Vargas. Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicita ao Secretário
de Obras e ao Gerente de Planejamento Urbano, Sr. Américo, fiscalização nas pavimentações asfálticas
realizadas na Rua Frei Cirino que estão de péssima qualidade, pois é pavimentação nova e já encontra-se nesse
estado. 2) Solicita ao setor de iluminação, Sr. Celso Espírito  Santo para que faça uma troca de lâmpada LED ou
até mesmoa lâmpada simples na Vila da Barra. Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita ao Prefeito Edilson Magro com
cópia para o gerente de planejamento urbano Sr. Américo Junior, Sr. Brayan Marques coordenador técnico do 
COINTA e de convênios e ao Sr. Carlos Henrique gerente executivo que faça a inscrição do município de Coxim
através do portal Transfere GOV para que Coxim dispute a seleção da próxima etapa do programa Minha Casa
Minha Vida. Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo Lopes: a) que seja realizada a
manutenção e cascalhamento da rua Manoel Marcelino de Araújo e adjacências, perto da antiga padaria Doçura
no bairro Jardim Alvorada. b) que seja realizada a manutenção com cascalhamento na avenida comercial, fundo
do antigo posto Fortaleza, no bairro Nova Coxim. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita a Secretária de Gestão,
Veronildes Batista e a Secretária de Educação, Marly Nogueira: a) que se pague o difícil acesso aos servidores
públicos municipais que estão trabalhando na zona rural. b) que atenda os servidores que  estão pedindo
redução de carga  horária seja ele seletivos, seja eles efetivo, todos tem o direito.  Ver. Marquinhos Vaz: 1)
Solicita ao senador Nelsinho Trad emenda no valor de trezentos mil reais para a realização da marcha pra Jesus
dois mil e vinte e seis.  Verª. Adriana Nabhan: 1) Solicita ao Prefeito Edilson Magro e também ao gerente de
planejamento e finanças, Sr. Marcelo que seja realizado um estudo técnico e financeiro visando a inserção dos
programas voltados ao atendimento de criança Adolescentes com direitos violados, o PROERD, que é o
Programa Educacional de Resistência às Drogas e as Violências e também o Patrulha Mirim na lei de diretrizes
orçamentárias (LDO) e na lei  orçamentária anual do nosso  município (LOA) no município de Coxim para
exercício 2026. 2) Solicito a secretária de educação informações do porquê o transporte escolar rural que faz a
linha Terra Forte, Beltrão e Maringá não está mais buscando a criança Peterson na Fazenda Iolanda. 6ª PARTE
– ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO: A cerimônia de entrega das moções foi marcada por uma
atmosfera festiva, onde os proponentes expressaram seus elogios aos homenageados, que por sua vez
responderam com palavras de gratidão e apreço. Segue abaixo a lista de homenageados por cada vereador: 1)
Paulo Henrique Heiderich - Ver. Marcinho Souza;  2) Ricardo da Silva Oliveira - Ver. Maurício Helpis; 3)  Dr. Caio
David de Campos Souza - Verª. Simone Gomes; 4) Rainhas do Taquari: Monalize, Joseane, Aline e Angelita -
Ver. Ademir Peteca – entrega realizado pelo Ver. Marquinhos Vaz; 5)    Equipe do Serviço de Atenção Domiciliar
– SAD - Ver. Luiz Eduardo; 6) Gleisciele Soares dos Santos - Verª. Lucia da AAVC; 7) Líderes da Célula João
8:32 do Ministerio Apostolico Pedra Viva: Ciro Ávila e Eigla Ávila - Ver. Marquinhos Vaz; 8) Equipe organizadora
da 5ª Semana de Enfermagem da UFMS pela realização do 1º Simpósio Internacional de Conexões Pantaneiras
– Coletiva; 9) Auxiliares de Desenvolvimento Infantil: Joseane Aparecida de Jesus e Enilda Aparecida Almeida
Silva - Ver. William Meira; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, não houve uso da tribuna
nessa sessão. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento nº
075/2025 de autoria da Verª. Adriana Nabhan que ““Requer moção de pesar aos familiares de Vagner Carelli
Gaspar.”, requerimento aprovado por unanimidade. 2) Projeto de Lei nº 017/2025 de autoria do Poder
Executivo que "Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2025 e
dá outras providências." Projeto aprovado por unanimidade. 3) Projeto de lei nº 012/2025 de autoria do Ver.
Marcinho Souza que “Dispõe sobre a implementação da “Semana do Esporte” no Município de Coxim-MS e dá
outras providências.” projeto aprovado por unanimidade.

Justificativa

Passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Ato contínuo, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene para entrega de título de cidadão
coxinense prevista para o dia 02 de junho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho
Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 12/2025   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 17/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-75/2025   Aprovada

4 - ATA : 1/2025   Aprovada
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